



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Kvalita života psychiatrických a všeobecných sester pečujících o duševně nemocné					
Jméno a příjmení studenta:	Simona Miklíková					
Vedoucí práce:	Mgr. Marcela Dolejšová					
Studijní program:	Všeobecné ošetřovatelství					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	Bakalářská práce					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	X					
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.	X					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	X					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.	X					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	X					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce	X					
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.). Kvalita a vhodnost Příloh <input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy	X					
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	X					
Úroveň spolupráce s vedoucím práce, včasné plnění dílčích úkolů, samostatnost, kreativita aj.	X					
Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen		<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména <i>zdůvodněte snížení klasifikace</i>): Oceňuji zvolené téma práce a zaměření na oblast psychiatrické péče. S ohledem na probíhající reformu psychiatrické péče je téma velmi aktuální a přínosné. V úvodu práce jsou jasně definována teoretická východiska a cíle. Text vykazuje odbornost a znalost problematiky, rovněž souslednost a logické řazení myšlenek. Název práce koresponduje s abstraktem a nastavenými cíli a celým obsahem práce. V metodologické části, byl použit standardizovaný dotazník, zpracování analýzy a interpretace dat je na odborné úrovni. Dále oceňuji, že se studentce podařilo zapojit do výzkumu čtyři stěžejní oddělení nemocnice (což není standardem, oddělení s častěji výzkumným šetřením brání) a						

komparaci výsledků mezi nimi podle profesního zařazení respondentů, délky vykonávané praxe. Rovněž chci podtrhnout, že studentka výsledky výzkumu rozpracovala dále, a to každé oddělení podle domén kvality života v závislosti na délku vykonávané praxe. To nám přináší další zajímavá data. V diskusi jsou zahrnuty komentáře studentky a uvedeny příklady jiných studií ze zahraničí i ČR. V kapitole Závěr opět oceňuji doporučení pro praxi, kterou studentka vidí v rotaci personálu mezi jednotlivými odděleními po rozhodné době a v pravidelných supervizích, které jsou stále opomíjeny v oblastech zdravotní péče.

Celkově je práce přehledná, úroveň bakalářské práce hodnotím velmi dobře. Literatura je v souladu s tématem, výběr je vhodný a aktuální.

Studentka spolupracovala, plnila úkoly před termíny, velmi oceňuji vysokou míru samostatnosti a celkový přístup a zodpovědnost.

Práci bych doporučila k ocenění.

Navrhuji klasifikaci	A	B	C	D	E	F
Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.	X					

Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka):

Čím si vysvětlujete, že právě pedopsychiatrické oddělení vykazuje ve všech doménách nejnižší skór.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> F	

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním
---	--

Datum: 24. 5. 2024	Podpis: Mgr. Marcela Dolejšová
--------------------	--------------------------------